

Знамя Труда

Муниципальная
общественно-политическая газета
Тугулымского городского округа
выходит с 18 июля 1931 года

№ 11
(10006)

25 марта 2023 года
СУББОТА



Юбилею УДТК



Золотая страница истории

Память – именно таким словом можно объединить мероприятия, прошедшие 17 марта в Тугульме.

Первое – скорбное. Проводили в последний путь ветерана Великой Отечественной войны Василия Павловича Базылева. Вечная память ветерану. Подробнее о его жизни – на последней странице газеты.

Второе – патриотическое – 80-летие Уральского добровольческого танкового корпуса, которое отмечалось в районном Доме культуры. Мероприятие не только удивило своей широтой, но и глубиной подготовки, уровнем концертных номе-

ров. Всё было продуманно, чётко организовано. Это отмечали и гости торжества, которых было немало. Поздравить тугулымцев со знаменательной датой приехали легендарный летчик, Герой России Владимир Шарпатов, заместитель председателя Совета Уральского добровольческого танкового корпуса Валерий Валеулин, заместитель начальника Тюменского президентского кадетского училища Сергей Пономарев, депутат Законодательного собрания Свердловской области Алексей Коробейников и другие почетные гости.

«История создания легендарного соединения – одна из золотых

страниц истории нашего региона. Примечательно, что вся техника и вооружение для корпуса были изготовлены на уральских заводах на деньги, собранные жителями трех областей – Свердловской, Пермской и Челябинской, – написал в своём Телеграм-канале глава Тугулымского городского округа Н.Д. Черепанов. – Зачисляли в состав корпуса исключительно добровольцев. Было подано 115 тыс. заявлений с просьбой зачислить в состав корпуса при штатной численности 9 тыс. бойцов. Среди них были 12 добровольцев из нашего Тугулымского района. Только четверо вернулись домой с Победой – это Д.В. Бердинских, ставший впоследствии заслуженным учителем РСФСР, Д.М. Кудинов, награжденный за мирный труд в колхозе орденом «Трудового Красного знамени», М.А. Постников, впоследствии председатель ДОСААФ Тюменской области, и В.А. Щепин, имя которого сейчас носит парк за районным Домом культуры».

Совет Уральского добровольческого танкового корпуса вручил памятные медали родственникам бойцов, организаторам мероприятия. Памятная медаль вручена и главе Тугулымского городского округа Н.Д. Черепанову.

Наград, благодарственных писем в этот день было вручено немало. Вручали их гостям и организаторам.

Гармоничны были и номера художественной самодеятельности. Чего только стоит танец двух маленьких «танкистов» из танцевального ансамбля «Ритм» районного Дома культуры (руководители – Е.В. Пестова и М.А. Шанаурина)! Особую торжественность придавали флаги, внесённые юшалинскими юнармейцами под руководством Е.Е. Новопашиной.

Выдержка из Телеграм-канала главы ТГО Н.Д. Черепанова: «Выражаю благодарность председателю первичной организации УДТК С.В. Ознобихину, директору краеведческого музея Н.В. Полежаевой, работникам районного Дома культуры и всем, кто участвовал в подготовке и проведении юбилейного торжества».

Третье мероприятие дня также патриотической направленности – митинг, посвящённый годовщине присоединения Крыма к России. Завершился он возложением гирлянды и цветов к памятнику. Залп из орудий произвели кадеты, которые также стояли в почётном карауле на похоронах участника войны.

Активное участие в мероприятиях принимали школьники. Ведь именно им принадлежит будущее нашей Родины, и что мы им передадим, то они и привнесут в жизнь.

Галина Анкушева.

Отклик

Спасибо за мероприятие такого масштаба

Не могу вам не написать, меня переполняют эмоции.

Из всей нашей большой семьи только мне, с моим внуком и снохой, удалось побывать на праздновании 80-летия УДТК, которое прошло 17 марта в Доме культуры Тугульма. Меня тронули и восхитили размахом и торжественностью этого собрания. Какие молодцы организаторы и участники проекта!

Когда я получала юбилейную медаль мамы, я ничего не могла сказать: ком в горле, слезы в глазах. Спасибо, спасибо и ещё раз спасибо от мамы, сестёр и, конечно, от меня. Мне понравилось все действие, происходящее на сцене, атмосфера в зале, выставка в фойе.

Наши отцы и деды во время ВОВ проявили смелость, отвагу и героизм, тем самым показали пример следующим поколениям, и наши ребята-воины не подвели их в горячих точках, не подводят и сейчас в районе СВО. Я знаю, что Тугулымские воины проявляют чудеса храбрости ценой своей крови, а порой и жизни, отстаивая независимость страны. Хочется пожелать ребятам удачи, а тем, кто ждёт: верьте в них и ждите. Я в курсе вашего проекта «Своих не бросаем», поклон организаторам и участникам.

А ещё я хотела бы сказать отдельные слова благодарности Андрею Владимировичу Марандину за его огромную работу по поиску и хранению исторического материала. Прошлой осенью нашему папе исполнилось бы 100 лет, и Андрей Владимирович организовал на ст. Тугульм, где жила наша семья, торжество, за которое мы всей семьёй благодарны ему. Здоровья Вам, Андрей Владимирович, Ваша деятельность благословенна и бесценна.

Спасибо, тугулымцы, за внимание и память.

С чувством глубокой признательности и благодарности, Лидия Бахарева (Бердинских).



ВНИМАНИЕ! ПРОДАЖА КУР!

1 апреля (в субботу)

КУРЫ-НЕСУШКИ, МОЛОДКИ, ДОМИНАНТЫ, КОРАЛЛЫ
с 9:00 до 10:00 у м-на «Магнит» (ул.Ленина).
Меняем кур на петухов.
8-982-705-09-97.

Пт. 24.03
ветер +1
ЮЗ: 6-14 м/с
давление +9
751 мм

Сб. 25.03
ветер +3
ЮЗ: 5-14 м/с
давление +5
743 мм

Вс. 26.03
ветер 0
ЮЗ: 7-17 м/с
давление +9
746 мм

Пн. 27.03
ветер +4
Ю: 1 м/с
давление +10
753 мм

Вт. 28.03
ветер +6
ЮЗ: 5 м/с
давление +14
750 мм

Ср. 29.03
ветер +3
С: 2 м/с
давление +7
751 мм

Чт. 30.03
ветер 0
СЗ: 3 м/с
давление +5
750 мм

Уважаемые работники культуры и искусства

Свердловской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

В Послании Федеральному Собранию Президент России В.В. Путин отметил особую миссию культуры – служить добру, красоте, гармонии, пробуждать лучшие человеческие качества.

Свердловская область по праву гордится званием крупнейшего культурного центра России, который обладает огромным творческим потенциалом, задает тренды для всей страны и выступает инициатором знаковых мероприятий и событий. Все это – результат труда тысяч талантливых, глубоко образованных, увлеченных своим делом работников культуры Среднего Урала: сотрудников музеев, библиотек, досуговых центров, театральных деятелей, музыкантов, литераторов, членов творческих коллективов и многих других.

Высокие достижения уральских деятелей культуры и искусства постоянно отмечаются самыми престижными премиями и наградами. Так, в минувшем году обладателями национальной премии «Золотая маска-2022» стали Екатеринбургский театр оперы и балета и Свердловский театр музыкальной комедии. Уральский филармонический оркестр признан победителем первой Всероссийской оркестровой премии «440 герц». Свердловская филармония стала победителем Всероссийского конкурса лучших практик Виртуальных концертных залов.

Ярко и масштабно прошел в Свердловской области Год культурного наследия народов России. В золотую сотню шедевров нематериального культурного наследия народов России были включены и традиции нашего края. Это традиция таволжской керамики, песенная традиция села Катарач Талицкого района и традиции тамбурной вышивки татар и башкир Нижнесергинского района Свердловской области.

Свердловская область зарекомендовала себя как организатор масштабных культурных событий российского и международного уровня, таких как: театральные фестивали «Браво», фестиваль современной драматургии «Коляда-Плау», фестиваль театров кукол «Петрушка Великий» и многих других.

В минувшем году мы достигли высоких результатов в реализации национального проекта «Культура», создавали условия для культурного досуга и просвещения жителей региона, полноценной реализации талантов уральской молодежи, поддерживали творческие коллективы. Эта работа продолжается, у нас много планов по дальнейшему развитию сферы культуры, улучшению материально-технической базы, поддержке творческих коллективов.

Уважаемые работники культуры!

Благодарю вас за высокий профессионализм, творческую инициативу, энтузиазм и преданность делу. Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, вдохновения и новых творческих успехов!

Евгений Куйвашев,
губернатор Свердловской области.

Уважаемые работники

и ветераны культуры

Тугулымского городского округа!

От души поздравляю вас с профессиональным праздником!

Желаю вам здоровья, творческих успехов, профессионального роста, креативных идей! Благодаря вашему труду, мероприятия различной направленности проходят на высоком уровне. С вашим участием яркими цветами раскрашиваются не только концерты, торжественные собрания, но и спортивные и другие мероприятия. С вами мы перережем ленточки новосёлам домов, ФАПов. Всё, что мы делаем хорошего, делаем вместе с вами! Будем и дальше делать нашу жизнь ярче.

Николай Черепанов, глава
Тугулымского городского округа.

Талисман добра в придачу

19 марта в Доме культуры с. Трошково по инициативе хормейстера Трошковского сельского Дома культуры Т.С. Вычегжаниной и активной помощи в организации и общем руководстве всего процесса начальника Двинской сельской управы Н.Ф. Бабкиной, прошёл благотворительный концерт, во время которого было собрано почти 80 тысяч рублей для приобретения всего необходимого для участников СВО. В ближайшее время планируется отправка гуманитарного груза.

Важным и самым торжественным моментом мероприятия стало вручение ордена Мужества маме погибшего участника СВО Даниила Фомина – Ольге Владимировне. Зал приветствовал её стоя. Награду вручали глава Тугулымского городского округа Н.Д. Черепанов и военный комиссар по Талицкому и Тугулымскому районам С.В. Харитонов.

Вели программу педагог дополнительного образования Жанна Юшкова и учитель информатики из Тюмени Татьяна Потанина. В концерте приняли участие вокальный ансамбль Трошковского СДК «Сельские зори» под руководством Татьяны Вычегжаниной, которая также исполнила песню в дуэте с Оксаной Павловой. В составе ансамбля пели две мамы мобилизованных – Антонина Юрченко и Галина Кудреватых, которая также пела частушки с Галиной Мальцевой из деревни Гурина.

Связки к сценарию написала учитель русского языка и литературы Двинской школы Галина Коскова. Также своим творчеством делились с земляками, направляя их настроение в нужное русло, Андрей Носков, пожарный

отдельного поста с. Трошково, Любовь Ваганова из Тюмени, ученица 8 класса Лидия Инишева, Дарья Касенова (жена добровольца). Проникновенно стихи читали Наталья Бабкина, отец и сын Дугановы – Сергей и Семён. Танец исполнили девочки 7-9 классов.

Трогал за живое и видеофильм о земляках-трошковцах, участвующих в СВО. Подготовила его заведующая Трошковским СДК Ольга Михайлова.

В программе активное участие принимали дети-волонтеры, с ними работала сотрудник СДК Виктория Зобнина (жена добровольца). За аппаратурой ответственно трудились семиклассник Кирилл Горохов.

На концерте присутствовали родственники мобилизованных – родители, жёны, каждому в знак благодарности вручен цветок. Низкий вам поклон, мамы мобилизованных – Екатерина Галашова, Галина Пензина, жёны –

Иглаида Гимгина, Елена Лошкова, Екатерина Кудреватых. Кроме мамы Даниила Фомина на концерте присутствовали родители погибшего Геннадия Мальцева – Марина и Александр Мальцевы. Всем огромная благодарность от всех за ваших сыновей и мужей.

Концерт был наполнен множеством трогательных моментов, не один раз зал вставал, чтобы выразить благодарность родным, а также тем, кто сейчас находится на переднем крае спецоперации, почтить память погибших.

Мне показалось, что никто не остался в Трошковке в стороне от проведения этого мероприятия: все от мала до велика внесли свой вклад. Всё сделано и проводилось ответственно и с любовью, начиная с эмблем спецоперации, которые школьники изготовили и прикалывали на грудь каждого пришедшего на концерт, и заканчивая талисманами добра, которые передали лично в руки Александра Нагибина. Он обещал их отдать

бойцам лично в руки и снять видео. Александра очень тепло встречали трошковцы, ведь всем известно, что он находится на прямой связи с бойцами и их родными, не понаслышке зная их нужды. Являясь членом Общественной палаты и Центра помощи мобилизованным при администрации Тугулымского городского округа, он по зову своего сердца дважды уже побывал в зоне СВО, передавая от жителей округа всю необходимую специализированную помощь тем или иным подразделениям. И уже в первой декаде апреля помощь из ТГО в очередной раз прибывает на Донбасс, а в придачу – маленькая частичка души школьников-трошковцев под руководством педагогов Ю.А. Инишевой и Т.А. Мальцевой, которые с любовью делали талисманы добра. Талисманы защитят, согреют и помогут. Да будет так!

Галина Анкушева.



Мисс и Мистер Тугулымского района-2023

В плену у обаяния и непосредственности

В районном Доме культуры 18 марта прошёл конкурс «Маленькие Мисс и Мистер Тугулымского района» для детей старшего дошкольного возраста от 5 до 6 лет. За звание самых-самых боролись 11 юных участников из 7 дошкольных образовательных учреждений, радуя зрителей своим творчеством. Организатором мероприятия стало Управление образования администрации ТГО при личной поддержке депутата Государственной Думы РФ Максима Иванова.

Конкурс начался ещё в фойе, где конкурсанты представили свои потрясающие работы в фотовыставке «Я и моя семья». Здесь, конечно, не обошлось без помощи родителей. А зрительный зал тем временем заполнили родные и близкие конкурсантов, друзья и болельщики, а также педагог дошколят, готовившие их к выступлению. Шоу началось с выхода победителей конкурса прошлых лет, а ведущими мероприятия, стали участницы конкурса 2016 года Виктория Широкова и Егор Наганов. Они пригласили на сцену конкурсантов и представили многоуважаемое жюри. В него вошли: заместитель главы ТГО Ольга Шилкова, начальник Управления образования АТГО Любовь Свищёва, хореограф РДК, руководитель ансамбля «Ритм» Елена Пестова, депутат Думы ТГО Елена Новопашина и Екатерина Шейхаметова - помощник депутата Государственной Думы Максима Иванова.

Первым испытанием для конкурсантов по традиции стала визитная карточка. Ребята рассказывали о себе, своей семье и увлечениях. Многие это делали в стихах, для наглядности исполь-

зовали личные и семейные фотографии. Затем был творческий номер, в котором каждый участник блеснул своим самым главным талантом, удивляя зрителей вокалом, актерским мастерством и танцем в своём исполнении.

Третий конкурс - «Презентация костюма». Конкурсантам была дана возможность почувствовать себя настоящими актёрами и примерить на себя любой из понравившихся образов: Звездочёт, Пожарный будущего, Хозяйка медной горы, Кот Базилио, Дюймовочка, Фокусник, Принцесса цветов, Гусеница или героиня из Зазеркалья. В этом году соперничество было равным. Кому-то удалось отличиться в творческом номере, а кому-то в показе костюма. Поэтому лидеров определить было сложно. Каждый был особенно хорош в своем образе. Мальчики брали в плен своим обаянием, а девочки непосредственностью. Все стремились быть лучшими. И после двухчасового марафона они были все же определены.

Все участники конкурса получили памятные ленты и дипломы за победу в различных номинациях: «Маленькая Мисс «Улыбка» – Ксения Сбродова (Тугулымский д/с № 8 «Теремок»), «Маленькая Мисс «Модница» – Александра Филиппова (Луговской д/с №5 «Рябинка»), «Маленькая Мисс «Грация» – Мария Бишикиревич (Тугулымский д/с №7 «Мишутка»), «Маленькая Мисс «Скромность» – Анна Багласова (Тугулымский д/с № 6 «Василёк»), «Маленький Мистер «Оригинальность» – Арсений Ошкуков (Тугулымский д/с № 7 «Мишутка»), «Маленький Мистер «Умник» – Максим Завьялов (Ергарский д/с

№4 «Буратино»), «Маленький Мистер «Активность» – Трофим Федотов (Тугулымский д/с № 6 «Василёк»), «Маленький Мистер «Фантазер» – Мухаммед Котиев (Тугулымский д/с № 8 «Теремок»).

Всем участницам-девочкам были надеты малые диадемы, а Татьяне Шаровой из Ошкуковского д/с № 17 «Журавлик» победительнице в номинации «Маленькая Мисс «Очарование», также вручен кубок за оригинальное оформление выставки «Я и моя семья». Родителям и наставникам дошколят тоже вручали грамоты, ведь они вместе готовили образы, тексты, выступления.

И, наконец, абсолютные победители! Главную корону «Маленькая Мисс-2023» и номинацию «Маленькая Мисс «Умница» завоевала Дарья Бутенко – воспитанница Тугулымского ЦДТ, а Кубок «Маленький Мистер-2023»

и номинацию «Маленький Мистер «Талант» – Евгений Бревняков из Ошкуковского д/с «Журавлик».

Дипломы и кубки вручала помощник депутата Государственной Думы Максима Иванова – Екатерина Шейхаметова и все члены жюри. Также всем участникам были вручены призы и подарки от спонсоров-предпринимателей Николая Солдатова, Гарика Кучукина (магазин «Семейная лавка»), Яны Заворотчевой (магазин «Детская мода»), Рамиса Искендерова (фирма «Стройсервис»).

Зрителей удивили и порадовали эти смелые и талантливые дети. В зале никто не остался равнодушным, сопереживая за участниками. Праздник маленьких талантов получился красивым и запоминающимся.

Елена Ядрышниковна.



В 2003 году в нашем поселке был открыт реабилитационный центр для несовершеннолетних «Сказка». И вот 24 марта 2023 года учреждение празднует свое двадцатилетие. На сегодня официальное название учреждения – Государственное автономное учреждение социального обслуживания Свердловской области «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних Тугулымского района», но для жителей всего нашего Тугулымского района учреждение так и осталось под названием «Сказка».

20 лет учреждение занимает устойчивую, уверенную позицию среди организаций и всех субъектов профилактики Тугулымского района. За период своего существования имеет определенный авторитет, большой коллектив, а на сегодня это 52 человека, с удовольствием участвует во многих мероприятиях районного масштаба, совместно с несовершеннолетними воспитанниками. Подводя итоги второго десятилетия, хочется вкратце выделить самое значимое в каждом прожитом году:



День семьи, любви и верности (2018 год).

Подводя итоги второго десятилетия

В 2013 году учреждение возглавляет В.А. Третьяков. Продолжается активная работа по внедрению новых форм, подходов к работе. Специалистами по социальной работе, отделения профилактики безнадзорности с участковой службой для наиболее оперативного и эффективного реагирования на поступившие сигналы о неблагополучии несовершеннолетних, а также для более детального изучения социальной напряженности нашего района – условно Тугулымский район поделен на 3 социальных участка, за каждым участком закреплен участковый специалист. Впервые были разработаны социальные паспорта участков. Благодаря данному подходу в работе участковых специалистов отмечается положительная динамика в становлении доверительных отношений с семьями, что играет не малую роль в помощи по выходу из сложившейся трудной жизненной ситуации.

Разработана программа деятельности отделения «Организация работы с неблагополучными семьями», за которую по итогам областного грантового конкурса проектов и программ, направленных на профилактику детского и семейного неблагополучия, учреждение получило грант.

2014 год был очень сложным для учреждения, в рамках проверок контролирующими и надзорными органами, и проблем с кадровым обеспечением (в начале года не было заведующего стационарного и консультативного отделений), но все же главным достижением является исполнение государственного задания и сетевых показателей на 100%. Увеличение количества обращений в учреждение, количества обслуженных клиентов. Отсутствие самовольных уходов среди воспитанников. И это все результат слаженной работы коллектива. Работа отделения профилактики безнадзорности несовершеннолетних с участковой службой, отделения сопровождения замещающих семей также показывает хорошие результаты. Об этом говорит снижение количества семей, состоящих на персонализированном учете, отсутствие лишения родительских прав, снижение количества отказов от детей из приемных семей, увеличение количества кандидатов, прошедших подготовку в Школе приемных родителей.

Клиентами учреждения являются не только несовершеннолетние из неблагополучных семей, но и дети из приемных и опекаемых семей. Значимым событием в 2015 году в одной из приемных семей, является участие в областном конкурсе. Семья Бызовых стала финалистом конкурса «Семья года-2015», они стали победителями в номинации «Счастливые родители – счастливые дети».

Время не стоит на месте, меняются качественные и количественные показатели предоставления социальных услуг. В 2016 году до учреждения доведены новые показатели государственного задания, по формам обслуживания: стационарная, полустационарная и на дому.

В начале года была организована работа семейного клуба для детей с ограниченными возможностями «Поверь в себя». Целью данного клуба было, в первую очередь, помочь семьям, воспитывающим детей с инвалидностью. Работа клуба дает неплохие результаты, от родителей детей поступают положительные отзывы, да и дети с удовольствием приходят к нам. Неформальный способ общения семей с особенными детьми со специалистами центра благоприятно воздействует на развитие и социализацию ребенка.

С 2016 года Учреждение возглавляет О.В. Шилкова. В этом году был явный социальный прорыв в организации работы с детьми с инвалидностью: увеличение количества обслуженных детей в рамках индивидуальных программ реабилитации и абилитации детей с инвалидностью. Поиск новых возможностей, форм, технологий обслуживания этой категории детей, в том числе, обслуживание на дому.

Впервые при поддержке депутата Госдумы РФ М.А. Иванова в рамках праздничной программы, посвященной Дню матери, пять приемных матерей были награждены Премией общественного признания.

Поиск новых нетрадиционных форм работы – это одна из главных задач всех специалистов, работающих с семьями. В 2018 году был впервые проведен первый районный фестиваль для детей, воспитывающихся в замещающих семьях района «Путь к успеху», приняло участие более 50 детей со всего района. На сегодня проведение этого фестиваля уже стало хорошей ежегодной традицией.

Продолжается пополнение материально-технической базы учреждения. По программе «Доступная среда» приобретено оборудование для сенсорной комнаты, компьютеры, принтеры. Своими силами был проведен косметический ремонт и оборудована новая сенсорная комната, которая является и на сегодня одним из любимых мест для занятий с психологом не только наших воспитанников, но и всех клиентов учреждения.

Ежегодно специалисты учреждения участвуют в конкурсе мастерства и профессионализма среди социальных учрежде-

ний Восточного управленческого округа. В 2019 году наш специалист по кадрам Н.В. Третьякова заняла почетное второе место в областном этапе конкурса «Профессионал года».

А в 2020 году впервые повар учреждения Ю.Ю. Двинина была выдвинута на Доску чести Тугулымского городского округа. И это, действительно, доказывает, что в Учреждении трудятся профессионалы своего дела!

С 2021 года учреждение возглавляет директор М.А. Луканова.

В текущем году продолжается пополнение материально-технической базы: по программе «Доступная среда» приобретен профессиональный стол для логопеда, интерактивный развивающий стол для работы психолога, программный комплекс для сенсорной комнаты, компьютеры, многофункциональный принтер. Применение современного оборудования в работе специалистов, вызывает больший интерес к занятиям, повышает мотивацию у детей.

Отмечается тенденция к увеличению потребности населения в получении услуг в полустационарной форме обслуживания и на дому. Было принято решение о корректировке государственного задания учреждения.

С 2022 года в Центре произошло уменьшение койко-мест в условиях круглосуточного проживания детей до 19. И увеличение количества оказания полустационарных услуг до 2000.

Учреждение активно проводит профилактическую работу по многим направлениям, занимает первое место среди социальных учреждений по организации профилактической работы с ВИЧ-инфекцией.

2023 – юбилейный год нашего учреждения. На сегодня в Центре успешно функционируют 4 отделения: стационарное обслуживание несовершеннолетних – Отделение социальной реабилитации (временный приют). Рассчитанное на 19 койко-мест и обслуживание несовершеннолетних в полустационарной форме обслуживания – Отделение профилактики безнадзорности несовершеннолетних с участковой службой, Отделение сопровождения замещающих семей и Отделение психолого-педагогической помощи. Деятельность каждого отделения в учреждении не обособлена, все четыре отделения тесно перекликаются между собой, преследуя одну цель – оказание социальной помощи семье, помощь по преодолению кризиса в семье.

На сегодня в учреждении трудятся 52 сотрудника, большая часть из которых – стажисты, работающие в центре более 10-15 лет. Работа с людьми самая сложная работа. Поэтому мы никогда не стоим на месте, не работаем по «шаблону», каждый вновь поступивший в Учреждение несовершеннолетний – это отдельная судьба человека. За весь пройденный путь мы имеем большой, положительный опыт, приносящий положительные результаты в работе с детьми и семьями. А впереди, конечно, еще много изменений и внедрения в практику все новых и новых форм работы, ведь время не стоит на месте.

Я от всей души поздравляю «сказочный» коллектив ГАУ «СРЦН Тугулымского района», а также всех причастных к становлению и развитию Учреждения. За весь период существования много сотрудников, которые не один год работали здесь, вкладывая свои силы, свою душу в работу с несовершеннолетними и их семьями. Всех перечислять не буду, несомненно, что заслуга каждого: и бывшего, и нынешнего сотрудника.

Хочу пожелать нашему учреждению развития, внедрения в работу новых социальных технологий. Сотрудникам сил, терпения, больше положительных моментов в работе и, пожалуй, самое главное – чтобы все дети, которые у нас временно проживают, обязательно возвращались в семьи! Ведь когда семья вместе и душа на месте!

С уважением, директор Марина Луканова.



325 лет Тугулымю (2014 год).



90-летие Тугулымскому району (2015 год).



9 мая (2021 год).



1 мая (2022 год).



Фестиваль Путь к успеху (2019 год).

105 лет КДН

Детство под защитой

В Тугульмском городском округе прошло торжественное мероприятие, посвященное 105-летию образования комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав. В зале собрались ветераны и действующие представители комиссии ТГО. Торжественное мероприятие состоялось 16 марта в районном историко-краеведческом музее.

Значимость работы КДН подчеркнули почетные гости. В первую очередь, поздравил глава ТГО Н.Д. Черепанов. В своем обращении он поблагодарил всех руководителей и специалистов, которые выполняют работу комиссии, делают все возможное, чтобы оградить детей от жестокости и насилия, от недетских проблем и негативного воздействия. И поже-

лал дальнейшей эффективной работы, здоровья и благополучия.

Председатель комиссии по делам несовершеннолетних по Тугульмскому району Ю.А. Аксенова, продолжая эстафету поздравлений, отметила, что нелегкий труд и забота о подрастающем поколении заслуживают уважения. Высокий профессионализм каждого члена комиссии оказывает благоприятное воздействие на улучшение положения наших детей.

За личный вклад в области профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и в связи с 105-летием образования КДН были отмечены почетными грамотами и благодарственными письмами Тугульмского городского округа – М.П. Шагунова, А.Н. Мостовщикова, Н.С. Пасту-

хова, Т.А. Боярских, Л.Д. Степанова, Я.В. Кротова, Т.В. Слинкина. Благодарственными письмами Восточного управленческого округа Свердловской области награждены Т.В. Инькова, Е.В. Самсонова, Н.А. Самсонова, И.С. Сизикова, Н.Б. Соломирская, Е.О. Решетникова.

Было много воспоминаний и поздравлений от коллег и служб, с которыми КДН тесно и плодотворно сотрудничает на протяжении многих лет – это полиция, здравоохранение, социальная служба, Управление образования и образовательные учреждения.

От профессиональной компетентности и доброты каждого зависит безопасность детства наших детей.

Елена Ядрышникова.



Администрация
Тугульмского городского округа

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 02.03.2023 п.г.т. Тугульм

№ 74

**О награждении почётной грамотой
и благодарственным письмом
администрации Тугульмского городского округа**

На основании статьи 6, 31 Устава Тугульмского городского округа, постановления администрации Тугульмского городского округа от 18.08.2014 г. № 287 «О почетной грамоте администрации Тугульмского городского округа и Благодарственном письме администрации Тугульмского городского округа», администрация Тугульмского городского округа

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Наградить почётной грамотой администрации Тугульмского городского округа:

- Баянову Ирину Филаретовну, главного бухгалтера Общества с ограниченной ответственностью «ФОРА», за многолетний добросовестный труд, значительный вклад в развитие аптечной сети в Тугульмском районе и в связи с 15-летием со дня создания ООО «ФОРА»;

- Ботезату Ольгу Александровну, заведующего аптекой п.Луговской, за многолетний добросовестный труд, значительный вклад в развитие аптечной сети в Тугульмском районе и в связи с 15-летием со дня создания ООО «ФОРА»;

- Журавлеву Елену Юрьевну, генерального директора сети Общества с ограниченной ответственностью «ФОРА», за многолетний добросовестный труд, значительный вклад в развитие аптечной сети в Тугульмском районе и в связи с 15-летием со дня создания ООО «ФОРА»;

- Корникову Екатерину Спиридоновну, фармацевта аптечного пункта п.Луговской, за многолетний добросовестный труд, значительный вклад в развитие аптечной сети в Тугульмском районе и в связи с 15-летием со дня создания ООО «ФОРА»;

- Руди Маргариту Тимофеевну, уборщица служебных помещений Общества с ограниченной ответственностью «ФОРА», за многолетний добросовестный труд и в связи с 15-летием со дня создания ООО «ФОРА»;

- Фомину Татьяну Юрьевну, фармацевта Общества с ограниченной ответственностью «ФОРА», за многолетний добросовестный труд, значительный вклад в развитие аптечной сети в Тугульмском районе и в связи с 15-летием со дня создания ООО «ФОРА»;

- Яшук Марину Анатольевну, заведующего аптекой п.г.т. Тугульм, за многолетний добросовестный труд, значительный вклад в развитие аптечной сети в Тугульмском районе и в связи с 15-летием со дня создания ООО «ФОРА»;

2. Наградить благодарственным письмом администрации Тугульмского городского округа:

- Матвееву Татьяну Петровну, заведующего аптекой п.Юшала, за многолетний добросовестный труд, значительный вклад в развитие аптечной сети в Тугульмском районе и в связи с 15-летием со дня соз-

дания ООО «ФОРА».

3. Настоящее постановление опубликовать в муниципальной общественно-политической газете «Знамя труда».

Н.Д. Черепанов, глава
Тугульмского городского округа.

Администрация
Тугульмского городского округа

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 27.02.2023 п.г.т. Тугульм

№ 68

**О награждении почетной грамотой
и благодарственным письмом
администрации Тугульмского городского округа**

На основании статей 6, 31 Устава Тугульмского городского округа, постановления администрации Тугульмского городского округа от 18.08.2014 г. № 287 «О Почетной грамоте администрации Тугульмского городского округа и Благодарственном письме администрации Тугульмского городского округа», рассмотрев ходатайство и.о. главного врача ГАУЗ СО «Тугульмская ЦРБ» Титарь Е.А., администрация Тугульмского городского округа

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Наградить почетной грамотой администрации Тугульмского городского округа:

- Вишневскую Надежду Николаевну, начальника отдела кадров ГАУЗ СО «Тугульмская ЦРБ», за многолетний добросовестный труд и в связи с празднованием Международного женского дня;

- Коркину Елену Аркадьевну, специалиста в сфере закупок ГАУЗ СО «Тугульмская ЦРБ», за многолетний добросовестный труд и в связи с празднованием Международного женского дня;

2. Наградить благодарственным письмом администрации Тугульмского городского округа:

- Булавинцеву Любовь Валерьевну, уборщицу служебных помещений ГАУЗ СО «Тугульмская ЦРБ», за многолетний добросовестный труд и в связи с празднованием Международного женского дня;

- Евсееву Любовь Петровну, бухгалтера ГАУЗ СО «Тугульмская ЦРБ», за многолетний добросовестный труд и в связи с празднованием Международного женского дня;

- Кармацких Ларису Максимовну, уборщицу служебных помещений ГАУЗ СО «Тугульмская ЦРБ», за многолетний добросовестный труд и в связи с празднованием Международного женского дня;

- Тягло Марию Васильевну, уборщицу служебных помещений ГАУЗ СО «Тугульмская ЦРБ», за многолетний добросовестный труд и в связи с празднованием Международного женского дня.

3. Настоящее постановление опубликовать в муниципальной общественно-политической газете «Знамя труда».

Н.Д. Черепанов, глава
Тугульмского городского округа.

С заседания комиссии

Не будьте излишне доверчивы

14 марта прошло очередное заседание межведомственной комиссии по профилактике правонарушений на территории Тугульмского городского округа.

Утверждён план работы на 2023 год. Заслушаны доклады представителей ОМВД о состоянии правопорядка и общественной безопасности на территории ТГО и планируемых мерах по профилактике правонарушений на 2023 год, а также о состоянии деятельности по охране правопорядка в общественных местах и в период проведения массовых мероприятий с участием добровольной народной дружины ТГО и НКО Хуторское казачье общество «Станица Тугульмская».

Предлагаем вашему вниманию информацию ОМВД России по Тугульмскому району:

«За 2 месяца 2023 года на обслуживаемой территории ОМВД России по Тугульмскому району совершено 14 имущественных преступлений, из них 4 кражи (ст. 158 УК РФ), 7 мошенничеств (ст. 159 УК РФ), в общественных местах совершено 3 преступления, из них уличных преступлений 2.

Проблема личной и имущественной безопасности граждан – весьма актуальна и должна решаться, в том числе и самими гражданами. Чтобы не стать жертвой преступлений имущественного характера, краж, мошенничеств, совершаемых в общественных местах, в том числе на улицах на территории Тугульмского городского округа в результате которых может быть причинен ущерб не только имуществу, но и вред жизни и здоровью, следует соблюдать следующие меры предосторожности:

- Вам поступил звонок (сообщение) о блокировке банковской карты или подозрительных операциях с деньгами – это МОШЕННИК. Прекратите разговор и позвоните на горячую линию банка;

- Вам позвонили от имени близкого человека, сообщили о несчастном случае и требуют перевести деньги – это МОШЕННИК. Прекратите разговор и перезвоните близкому человеку, от имени которого Вам поступил звонок;

- по Вашему объявлению о продаже товара в интернете Вам позвонил покупатель и попросил сообщить реквизиты банковской карты и смс-код, чтобы перевести деньги – это МОШЕННИК;

- Ваш друг (родственник) пишет в социальной сети с просьбой срочно перевести деньги или сообщить номер Вашей карты – это МОШЕННИК;

- при покупке велосипеда или самоката, ОБЯЗАТЕЛЬНО приобретайте противоугонные устройства (велозамок)!

- Вы отправили ребенка в магазин на велосипеде или самокате, ОБЯЗАТЕЛЬНО дайте ребенку противоугонный велозамок, предварительно объяснив, как им пользоваться;

- не вешайте свои сумки и барсетки на спинки стульев в кафе, на кресла в общественном транспорте, оставив их без присмотра;

- не оставляйте свое имущество без присмотра в общественных местах!»

Будьте осторожнее и тогда не придется раскаиваться в своей излишней доверчивости и терпеть убытки.

Члены межведомственной комиссии
по профилактике правонарушений на территории
Тугульмского городского округа.

Профилактика

Актуальная проблема

Уже с начала этого года в Тугульмском районе увеличилось число сообщений о мошеннических действиях с использованием информационно-телекоммуникационных технологий.

Одним из наиболее эффективных и наглядных мероприятий профилактического характера является проведение бесед о способах и алгоритмах действий мошенников. На территории Тугульмского городского округа профилактика проводится как правоохранительными органами, так и общественностью.

Не осталась равнодушной к данной актуальной проблеме и ученица профильного 10 «Т» класса МАОУ Тугульмская СОШ № 26 Дарья Гафарова. В рамках своего проекта ею были разработаны памятки «О безопасности при онлайн-покупке товаров и онлайн-оплате», «О безопасности использования банковских карт», «О мошенничестве с использованием сайтов-дублеров благотворительных организаций» для жителей Тугульмского района.

15 марта совместно с участковым уполномоченный полиции Владимиром Батыревым, данные памятки были розданы в ходе профилактических бесед. Участковый уполномоченный довел до граждан о наиболее распространенных способах мошенничества и способах защиты.

ОМВД России по Тугульмскому району.



